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Dr. Árvay István
Mosonmagyaróvár város polgármestere

 Mosonmagyaróvár - Megérint. Rám úgy hat ez az érintés, hogy állandó 
cselekvésre sarkall, hogy amit lehet, szebbé, jobbá tegyek. A várossal való 
törődés olyan számomra, mint a gondoskodás az otthonunkról, a benne 
élők jólétének biztosítása.

 Politikai pályám kezdetén, fiatal ügyvédként még csak a közösség cse-
lekvő része akartam lenni, rálátni a történésekre, beleszólni a mindennapi 
döntésekbe. Azt gondoltam, hogy a fejlődés, a kézzel fogható, szemmel 
látható fizikai produktum az, ami igazán számít, amit értékelnek a város-
lakók és hogy ez az igazi fokmérője a politikai teljesítménynek.

 Amióta munkám során nekem kell bizonyos döntéseket meghozni vagy 
javaslatot tenni másoknak, sokkal jobban megérintenek a végrehajtásban 
részt vevő kollégáim – vezetők és beosztottak – problémái, észrevételei.

 Mára biztos vagyok abban, hogy az Ő élet- és munkafeltételeik fo-
lyamatos jobbá tétele vezet el oda, hogy városunkban minden, dönté-
seink  által  befolyásolható  területen a  legjobb  eredményt  érjük  el. Mivel 
munkájuk mindannyiunkat minősít, legfontosabb, hogy kellően motivált 

vezetők irányításával, egymásra is tekintettel egy nagy család tagjainak 
érezhessék magukat és örüljenek egymás sikereinek, segítsék egymást a 
jövőben is feladataik elvégzésében. Ez a kiadvány róluk is szól.

 A kiadvány minden mosonmagyaróvárinak is szól. Mindenkinek, akihez 
eljut, akik érzik a város érintését, gondoskodását, és jobbító szándékkal 
tesznek is érte, hogy közös sikereink felmutatásával büszke részévé vál-
janak az egésznek.

 Településünk minőségi életfeltételeket, biztos megélhetést, szemrevaló 
környezetet biztosít számunkra. Sokan vágyakoznak hasonló lehetőségek 
után országszerte, úgy gondolják, nekünk könnyű, hiszen minden össze-
hasonlításban az élmezőnybe tartozunk.

 Való igaz. Nálunk harmonikus egységbe forr össze a város gazdasá-
gi teljesítménye által biztosított egyéni boldogulás az önkormányzati és 
állami költségvetés biztosította jóléti beruházásokkal, az oktatásban, 
turisztikában, városfejlesztésben érdekelt vállalkozások erőfeszítésével, 
a mindennapi életünket színesítő polgári kezdeményezésekkel, számta-

A Lajta-híd avatása (2020) A geotermális kút átadója (2023)

Mosonvármegyei MúzeumA felújított Pálffy-villa (2020)

Városháza rekonstrukció (2019)

Városkapu tér – I. világháborús emlékmű
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2.
Hivatali értékeink
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lan kiemelkedő művészi, sport és alkotói tevékenységgel. Nagy értéknek 
tartom, hogy ezt az eredményt Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata a 
Képviselő-testület támogató döntéseivel, a munkatársakkal,  civil szerve-
zetekkel, az adóforinttal támogató vállalkozásokkal közösen érte el.

 Amit itt kézben tartanak, az pillanatkép az elmúlt 10–15 év termésé-
ből. Ha ehhez hozzászámítjuk a városegyesítés óta eltelt 85 éves múltun-
kat és minden bizonnyal biztató jövőnket, látható, hogy egy magyaror-
szági kisváros ilyen rövid idő alatt mekkora lépésekkel képes kedvünkben 
járni.
Mindezek az eredmények nem jönnek maguktól, naponta tenni kell értük 
és megdolgozni azért, hogy Mosonmagyaróvár városa, amely szülőhe-
lyünk, választott lakóhelyünk, fiatalkori emlékeink őrzője, gondoskodó 
támaszunk, végső nyughelyünk, megérintsen és büszkeséggel töltsön el 
bennünket.

Aréna alapkőletétel (2015) UFM Aréna – Zsidanits park (2019)

Városház utcaKiszállóhely a Malomági Lajtán (2021) Az egykori Korona Szálló

Edzőcsarnok és atlétikai pálya (2023)



 A Hivatal – és a benne dolgozó közösségünk – a meglévő tradíci-
ók  mellé  új  hagyományokat  teremtett:  ilyen  a  Városháza  éjszakája,  az 
adventi gyertyagyújtás és a harangjáték. Városi rendezvényeken csapa-
taink sikerrel megmérettetik magukat. A társadalmi felelősségvállalás 
jegyében  részt  veszünk  önkéntes  programokon,  amelyeket  hitelesen 
közvetítünk üzenetként a társadalom felé: ilyen például az egészség- és 
környezetvédelem, az adománygyűjtés vagy a véradás.

 A jó stratégia hatása hosszú távon mutatkozik meg. Mint a nagyobb 
cégeknél, itt is figyelmet kell fordítani a tanulásra, továbbképzésekre, a 
szervezeti kultúra fontosságára: a tapasztalattal együtt a fiataloknak is 
segítünk megtalálni azokat az értékeket, melyekkel azonosulni tudnak és 
amivel mi is hozzá tudunk tenni a város értékeihez. 

 Elkötelezett vagyok a közigazgatás iránt, közel harminc éve szolgálok 
a pályán. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk kollégáimmal, hogy 
vigyázzunk városunkra, segítsük fejlődését, működését. De talán erről 
ennyit, vár a munka!

 A Mosonmagyaróvári Polgármesteri Hivatal sokrétű, összetett munkát 
végez: önkormányzati és államigazgatási ügyeket készít elő döntésre, köz-
reműködik azok végrehajtásában. Feladatainknak a szakmai zsargon sze-
rinti száraz felsorolása nem adná vissza azt a tudást, szakértelmet és erőt, 
amit a Hivatal hozzá tud tenni városunk életéhez, fejlődéséhez, ügyeinek 
intézéséhez.

 A Hivatal az önkormányzati működés első vonalában van, megkerülhe-
tetlen Mosonmagyaróvár, az önkormányzati,  intézményi, városi élet meg-
ítélésében. És mint ilyen tényező, egységes értékek és iránymutatóként 
szolgáló értékrend mellett kell a munkát végezni. Azért dolgozunk, hogy a 
Hivatal ne csupán „egy hivatal”, hanem „A Városháza” legyen: az a hely, 
amely az elődök szánta célt szolgálja és az utódokat is kötelezi, ahogy a 
bejárat melletti márványtábla is hirdeti: „A haza dicsősségére és a köz-
igazgatás javára”. A működés zsinórmértéke tulajdonképpen most is ez. 
Ami leginkább megszólítja a város lakosságát, az a szociális  ellátórendszer 
biztonsága és elérhetősége. Munkatársaim ebben is elkötelezettek.

A felújított Városháza (2020)

Moson és Magyaróvár üvegképeken – Készült 2016-ban. Anno… Falfestés az udvarban
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Lépcsőházrészlet

címzetes főjegyző
Mosonmagyaróvári Polgármesteri Hivatal

Fehérné dr. Bodó Mariann

A Városházán dolgozó munkatársak (2023)

A Városháza belső udvara (2022)
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Tóth Szabolcs
városfejlesztési osztályvezető

 Az  idén lesz tizenöt éve annak, hogy Mosonmagyaróvárra költöztem, 
legkisebb gyermekem már itt született. Ahogy a kívülállók mondanák, 
„gyütt-ment” vagyok, de az én szívem is Mosonmagyaróvárért dobog. 
Pályafutásomat osztályvezetőként kezdtem a Földhivatalban, így tér-
képen kívülről minden szegletét már jól átláttam. Amikor 2014-ben a 
Polgármesteri Hivatalba kerültem, a várost, ahol élünk, belülről is meg-
ismerhettem. 

 A Városfejlesztési Osztály „gazdálkodik” a költségvetésben legna-
gyobb tételként – mintegy 1,5 Mrd forinttal – szereplő városfejlesztési, 
beruházási összegek felett. Óriási felelősség ez és nagyfokú szakmai bi-
zalom kérdése is, amit megkapunk a város vezetése részéről. A tervezési 
fázistól a kivitelezésig közösen dolgozunk. Jó érzés, hogy a legnagyobb 

projektek megvalósításával a városkép egészének megváltoztatásában tevőlegesen részesei voltunk 
kollégáimmal együtt.

 Szívügyemnek tekintem a kétsávú közlekedést biztosító Lajta-híd egy éven belüli elkészítését, 
ami a szigetközi tehermentesítő út jövőbeni megépítésének első feltétele. A modern városképhez, 
ami most már Mosonmagyaróvárt  jellemzi, hozzá  tartoznak az olyan nagy  forgalmi  csomópontok, 
mint a Halászi út - Várallyai utca kereszteződés, a Halászi út - Kálnoki utca, a Cserháti utca 
- Malomszer vagy a Terv utcai lámpás kereszteződés, amelyek a városon való ütemes áthaladást 
jelentősen felgyorsítják.

 Fontos beruházás volt a kerékpárutak kiépítése a mosoni városrészig vagy a Gorkij utcai kikötés, a 
Fekete iskola melletti parkolók és természetesen a Csodapark zöldfelület kialakítása. Sokfelé vagyok 
tanúja egy-egy új városrész születésének. Végigkísérem az utcák, új parkolók, forgalmi csomópontok 
létrejöttét, Duna lakóparki lakosként például a Götz Irén utca átalakulását, a fasor telepítését, amelynek 
lombkoronája a jövőben majd a mi gyermekeinknek szerez igazán örömet. De jó megélni azt is, hogy 
milyen boldogan veszik birtokba a tinédzserek, sportolók a Zsidanits parkot, a nyugdíjasok, családok a 
Flesch Központnál a közösségi teret vagy az Akadémia téren az új játszóteret és a szabadidő parkot a 
fiatalok és a kisgyermekes családok. Számomra nem kérdés: családom életét csak itt tudom elképzelni.

Akadémia téri játszótér (2023)

Fecske utcaHalászi út lámpás kereszteződés (2022)

Kiserdő utcai Lajta-híd (2020)Kerékpárút Mosonban

Cserháti utcai lámpás kereszteződés (2021)Fekete István Csodapark (2023)

Kerékpárút a Lajta-hídon
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Kitley Tibor
városi főépítész

 Mosonmagyaróvár építet t öröksége kiemelkedően gazdag. Megóvá-
sa nem csak az Önkormányzatnak, hanem nekem is egyik kiemelt fel-
adatom. Városunkban 70 műemlék található, a magyaróvári belváros 
egésze műemléki jelentőségű terület. 200 épület és 56 köztéri műal-
kotás áll helyi építészeti védelem alat t. Igazi öröm szakemberként en-
nyi építészeti érték megóvása érdekében dolgoznom. Az Önkormányzat 
tulajdonában is számos műemléképület van, melyek felújítása folya-
matos munkát jelent. Büszkeség volt látnom a Városháza, az egykori 
Korona Szálló, a Holzhammer ház és a Fő utcai lakóházak teljes re-
konstrukcióját. A Pálf f y-villa felújítása és új funkcióval való ellátása is 
a sikertörténetekhez tartozik. Legnagyobb megtisz teltetés számomra, 
hogy az átalakítási tervek készítésének én is részese lehet tem.

3.
A lakosság 

és a dinamikusan 
fejlődő város 
szolgálatában

Kaiser (Csókai) ház (2020) – Önkormányzati RendészetHolzhammer ház (2016)

Pálffy-villa – Civil Ház (2020) Egykori Sattler-villa, a VÜF Kft. székháza
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Pollhammer Jenő
ügyvezető igazgató

MOVINNOV 
Befektetési, Innovációs és Szolgáltató Kft.

 Mosonban, az egykori Korona Szálló épületében működő önkor-
mányzati vállalkozásunk Mosonmagyaróváron 450 lakás, 50 üzlet-
helyiség  bérbeadásával,  üzemeltetésével,  több milliárdos  ingatlanva-
gyon fölöt ti gazdálkodással, beruházásokkal foglalkozik. Személyes 
kötődésem van a patinás épülethez, ahol dolgozom, hiszen édesapám 
gyerekként még az épület előző felújításakor azokon a lépcsőkön kar-
dozott ugrálva, amelyeken naponta irodánkba felmegyek. Különleges 
lehetőségként adta az élet, hogy a mosoni városrész legrégebbi és 
egyik legszebb műemléképülete teljes rekonstrukciójának részese le-
hettem. 

 Nagy értéknek tartom, hogy cégvezetőként 2013 óta állandó mun-
katársakkal  dolgozhatok.  Nem  csak  szakmailag,  hanem  emberileg  is 
számíthatunk egymásra, a várost, annak valamennyi régi épületét jól 
ismerjük  és  mindannyian  szeretjük.  Nem  is  lehetne  másként,  hiszen 
Mosonban Flesch Károly szülőházát, a Csókai (Kaiser) házat, Magyar-
óváron a Szent László tér 5. szám alat t a Kossuth-díjas Kátai Zoltán 

gyermekkorának egyik ot thonát jelentő lakóház rekonstrukcióját mi 
végeztük, és most a mosoni Zeneiskolát is befogadó régi épületet is 
mi újítjuk fel. Az értékmentő munkából a közösség számára is sokat 
jelentő P-Art Rendezvényházra és a Civil-házként funkcionáló Pálf f y-
villára ugyancsak a legnagyobb pályázati projektmunkaként tekintek 
vissza. 

 A több mint tíz év alat t a legnagyobb kihívást az ipari park, a 
MoWin  Park  megtöltése  jelentet te.  Mára  minden  szabad  területet  el-
adtunk, a város adóbevételének növeléséhez így – igaz, közvetet t mó-
don – mi is hozzájárultunk. Büszkeségpontot jelent számomra, hogy a 
Mosonyi Mihály utca Áchim utca sarkán álló, központi elhelyezkedésű 
impozáns ingatlant – Lukácsi Tamás építész tervei alapján – is mi 
épít tet tük. A közelben lakom, így örömmel tölt el minden nap, amikor 
munkába indulok, hogy látom, jó gazdát kapott az épület. Biz tos va-
gyok benne, hogy a fasor, amit emlékeztetőként elé ültet tünk, kicsit 
megőriz a jövőnek bennünket is. 

Beruházás a Mosonyi Mihály úton (2022)

A MOVINNOV dolgozói

Fő utca 3. – védett önkormányzati épület

Épületfelújítás Mosonban (2024) A MOVINNOV udvara A Korona maradandó értékei

A Sóház (2021-2023)
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Csapó Imre
ügyvezető igazgató

AQUA Szolgáltató Kft.

 Közel 35 éves vízműves munkaviszonnyal a hátam mögött nem 
könnyű visszatekintenem. Racionálisan gondolkodó ember vagyok, 
mégis érzékenyen érint, ha arra gondolok, hogy az AQUA Szolgáltató 
Kf t. ebben az évben ünnepli alapításának 30 éves jubileumát. A cég 
történetének  minden  egyes  mozzanatát  megéltem,  látom  azt  az  óri-
ási fejlődést, amin keresztül mentünk. Kivételes helyzetben vagyunk, 
hogy munkatársaim cég iránti elköteleződése jóval nagyobb, mint más 
vállalatnál. Aki vízműves lesz és talajt talál, nem megy máshová. Mi 
150-en tevékenyen részt veszünk a térség fejlesztésében, hiszen a 
tervezési folyamatok kezdetétől a kivitelezésen, engedélyezteté-
sen át az üzemeltetésig minden munkafolyamatban jelen vagyunk. 

Ennek köszönhető, hogy bevételforrásaink is jelentősen növekedtek, ami az ugyancsak relatíve 
nagy bevételt generáló díjváltozással együtt sokat jelent fennmaradásunkban. Víz nélkül nem 
lehet élni – ezt mindannyian jól tudjuk. Nem is véletlen, hogy munkatársaim akár ünnepna-
pokon is, azonnal ugranak, hogy segítsenek, a hibát elhárítsák. Hiszem, hogy ezt az emberek 
is érzékelik. Sok pozitív visszacsatolást kapunk, szeretik az Aquát és ez szervezeti kultúránkat 
csak erősíti. A város fejlődését, fiatalodását látva az ember közérzete is sokkal jobb lesz. Köny-
nyen vagyok ennek felfedezésében, mivel a Gyöngyös utcai, a Kiserdő utcai, a Duna és Liget 
lakóparki, az Akadémia dűlő, a Timaf fy utcai lakóterületek, de a mosoni ipari park fejlesztése 
sem történhet a mi közreműködésünk nélkül. Észrevételem a város egészére vonatkozik, a jól 
működő infrastruktúrának ez a záloga. Lakossági, ipari és közületi vízszolgáltatásban 40 ezer 
bekötésünk van, 100 ezer ember ellátásáról gondoskodunk. Feketeerdei vízbázisunk 30 éve 
üzemel fennakadás nélkül. Szennyvíz telepünk környezetbarát, a legzöldebb cég mi vagyunk. 
Emellet t még mire lehetek büszke? Talán arra, hogy néhány éve pályázati forrásból az Aqua és 
a város egyik identitáspontját, látványosságát jelentő víz tornyot is felújítot tuk. 

A várost behálózzuk Mindenütt ott vagyunk

Szennyvíztisztító telepA felújított Forrás szökőkút

Az Aqua csapata

A Víztorony

A feketeerdei vízbázisunk

Látogatóközpont
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Kosár Tibor
ügyvezető igazgató

Városüzemeltető és Fenntartó Kft. 

 A mosonmagyaróvári egyetemen végeztem óvári gazdászként 1998-ban, 
így számomra magától értetődő volt, hogy valamilyen módon a földdel, a 
zöldfelületekkel kapcsolatba kerülök pályám során. Noha a realitások ta-
laján gondolkodó vezető vagyok, mindig motiválnak azok az elképzelések, 
amivel városunkat szebbé, jobbá lehetne tenni. 

 Legnagyobb megmérettetést a VÜF Kft-nek a Virágzó Város projektben való 
részvételünk jelentette, hiszen a mi munkánk jelentős része került szakmai 
szempontból értékelésre. Egy csapatként minden dolgozónk szerepet vállalt 
benne. Az ő kezük munkáját dicséri a 48-as tér, a Templomkert virágosítása, 
a játszóterek és fitnessparkok rendben tartása. Emellett közösségi tereink 
szezonális – karácsonyi, húsvéti - szépítéséről is gondoskodnak. 

 900 ezer m2 zöldfelület gondozását végezzük 19 fér f i és 5 női munkaerő alkalmazásával. 
Ekkora területet nem könnyű ellátni a f izikai munkára egyre nehezebben megnyerhető mun-
katársakkal.

 Vizes területeinkért is mi felelünk, üzemeltetője vagyunk a Báger tónak, a Mosoni-Duna 
szabadstrandjainak. A 200 km kavicsos és szilárdburkolatú úthálózat karbantartására, köztisz-
tasági munkára és a parkolási díjak beszedésére közel 50 munkavállalót foglalkoztatunk. 

 Cégünk tevékenységi köre sokoldalú. A távhőellátást biz tosító Geotherm Hungary Kf t-ben 
15%-os tulajdonosként érintet tek vagyunk a termelt hőmennyiség 3700 lakásba és intéz-
ménybe tör ténő eljut tatásában. A VÜF Kf t. 71%-os tulajdonrésszel rendelkezik a temetők 
fenntar tására és üzemeltetésére, temetési szolgáltatásokra szakosodot t Anubisz Kf t-ben. 

 Ha tevékenységi körünket nézem, az önkormányzati vállalkozások közöt t az Aqua mellet t 
mi is mindenüt t ot t vagyunk. Számunkra minden munka kihívás, de tudom, minden ember el-
várásának nem lehet megfelelni. Egy dolog biz tos, arra törekszünk, hogy a város szép legyen, 
az it t élők pedig elégedet tek legyenek környezetükkel, ahol élnek.

Tavaszi virágosztás A VÜF Kft. kollektívája A Bástya utcai parkoló (2020)

Kereszt utca Mosoni szabadstrand (2021)Játszótér és fitness park a Báger-tónálVirágos 48-as tér

Erkel utca – járdafelújítás (2024)
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Sallai László

 Mosonban található vállalkozásunknál megváltozott munkaképessé-
gű munkavállalók dolgoznak. Egyszerű, kézzel végezhető, betanítható 
munkákat (pl. autó-, textil-, papíripari termékek gyártása) végeznek. 
Műhelyeink kialakítása alkalmazkodik speciális igényeikhez. Segítő 
munkatársaim a foglalkoztatottakhoz hivatásuknak megfelelően kiemel-
kedő szociális érzékenységgel közelítenek, ami nagyban segíti tevékeny-
ségüket. A családias légkörnek köszönhetően az itt dolgozók szívesen 
végzik feladataikat, munkájukkal erősítik szolgáltatásaink elismertségét. 
Bevételeinket az Állam és az Önkormányzat támogatással, partnercége-
ink megrendelésekkel; a város és a térség  lakossága pedig vásárlással, 
megbízásokkal segíti. 

4.
A hivatástudat  
és a szolgálat, 
ami összeköt

minket

ügyvezető igazgató
Szociális Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft.

A Szociális Foglalkoztató munkavállalói közössége

Az épület belső udvara raklapokkal Az autóiparból is kapunk megbízásokat

Saját üzletünkbe is bedolgozunk
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Zimmerer Károlyné
intézményvezető

Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

 Intézményünk a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 27 településén 
143 dolgozóval nyújt az arra rászoruló embereknek szociális alap- és 
szakellátásokat. 

 Nehéz munka, mégis sokan régóta vagyunk ezen a pályán. Hogy 
miért? Egyszerű: mert ez a Hivatásunk. Mert jó érzést ad, hogy segí-
tünk, támogatunk, megoldunk számos problémát. Másokért dolgozni 
felemelő, mégis megterhelő munka. Aki erre születet t, csak az képes 
segíteni nap, mint nap, önmagát adva tenni azért, hogy mások életét 
megkönnyítse. 

 Minden szociális munkás szíve meg van fertőzve, más-más hát-
rányos helyzetű csoport iránti elköteleződéssel. Vannak, akik sokat 
tesznek azért, hogy a hajléktalannak legyen kiút, emberhez méltó kö-
rülményt tudjanak biz tosítani, senki ne haljon éhen és ne fagyjon meg 
télen. Szélmalomharcnak tűnik, de azért vannak sikerek: életet men-
tenek, elhelyezést intéznek. Ezek az apró élmények elegendők ahhoz, 
hogy tovább folytassák a munkát. 

 Vannak, akik a fogyatékkal élőket segítik a Naposházban, ahol 
minden nehézség ellenére valóban hálásak az ellátot tak, őszintén 
tudnak örülni, rengeteg szeretet van a szívükben, amiből szívesen 
adnak nekünk. 

 Az idősellátás adja legnagyobb részét intézményünknek, it t dolgo-
zik a legtöbb munkatársam. Időseket ellátni nem egyszerű feladat; az 
ő életükben változásokat elérni, segíteni, ápolni, gondozni, támogatni 
embert próbáló. Aki ezt az utat választot ta, tud adni magából még egy 
kicsit, egy nevetést, mosolyt, kedves szót, amivel derűt hoz az it t élők 
hétköznapjaiba. A demenciával élők ellátása pedig abszolút kihívást je-
lent.  Néha  megfoghatatlan,  az  egyik  pillanatban  felemel  a  másikban 
a  pokolba  visz.  Talán  ezért  is  érdekelt  ez  a  téma  mindig  és  let t  a  se-
gíteni akarás az életem része. Nem szeretem a könnyű, a könnyen jöt t 
dolgokat. Így alakult, mindig sokat dolgoztam, tet tem másokért, ezzel 
talán példát is mutatok a velem együtt dolgozóknak, akiknek a munkája 
elengedhetetlen a hatékony működéshez. 

Az intézményegységek vezetői

Idősek Otthona Mosonban

Idősek Klubja – Moson Munkavégzés a Naposházban Tésztaangyal-készítés

Hajléktalanok átmeneti szálláshelye a Barátság úton Csendes pihenő az Idősek Otthonában
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 Az emberek többsége egyetért abban, hogy a szociális munka hivatás. 
A hivatás pedig az, ami örömet okoz, ahol lehetőségünk van alkotni, 
kihasználni a bennünk rejlő tehetséget, erősségeinket, ami elégedett-
séggel tölt el, elegendő kihívást jelent ahhoz, hogy akár egy életen át 
végezzük. Mi, akik együtt dolgozunk, amikor választottunk, egy életre 
szóló döntést hoztunk. Döntést arról, hogy nekünk, akik a Család- és 
Gyermekjóléti Központban dolgozunk, legfontosabb küldetésünk és 
egyben felelősségünk a családok segítése és védelme legyen. Az elmúlt 
évben 5 szakmai egység, 48 elkötelezett szakember összehangolt mun-
kája tízezer embernek, kétezer családnak segített valamilyen megoldást 
találni szociális és mentálhigiénés problémájára. Őszinte elismerésem 

azért, hogy esetmenedzsereink, szociális munkatársaink mindent megtesznek annak érdekében, 
hogy az élethelyzetükből adódóan rászoruló családok, gyermekek megtalálják a megfelelő megol-
dást, biztos pontra leljenek mellettünk.

 A Gyermekek Átmeneti Otthona lassan egy éve új helyre költözött. A felújított, békés, otthont 
jelentő falak között 12 gyermek teljes ellátását, gondozását végezzük. A barátságos környezetnek 
és az itt dolgozó munkatársaim odaadó, szeretetteljes munkájának köszönhető, hogy az átme-
netileg ide kerülő gyermekek bizalommal fogadják el a kényszerű helyzetet, amikor otthonuktól, 
családjuktól el kell válniuk.

 Munkánk közös sikereként könyvelhetjük el, ha elkerüljük a visszafordíthatatlan, életet ve-
szélyeztető helyzeteket. Ebben legnagyobb segítségünk az, hogy mi egy olyan speciális munkára 
vagyunk elhivatottak, amire nem mindenki alkalmas. Úgy érzem, erre a képességünkre joggal 
lehetünk büszkék. Mi nem csupán szakmai tudásunkkal, hanem egész lényünkkel, családunk ön-
zetlen támogatásával dolgozunk ezen a szép és értékes, ugyanakkor megterhelő és gyakran a lélek 
számára is megpróbáltatással járó úton. 

Novics Bernadett
intézményvezető

Család- és Gyermekjóléti Központ

Szép és értékes munka a miénk

A Család- és Gyermekjóléti Központ Vasutas utcai épülete (2019)

Gyermekek Átmeneti Otthona (2023) Otthonos hangulat az intézményben
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megismerjék egymást. Természetes, hogy minden ovinak van egyedi arculata, vannak helyi sa-
játosságai, hagyományai, történelme. Városunk legrégebbi óvodája, az Ostermayer óvoda több 
mint 130 éves, de a legfiatalabb is 45, így elmondhatjuk, hogy mindenhol több generációt 
neveltünk fel.  Miért fontos ez számunkra? Mert mindannyiunknak az jelenti az igazi sikert és 
szakmai elismerést, amikor volt óvodásaink hozzák vissza hozzánk gyermekeiket, unokáikat, 
mert ez az ő óvodájuk, ahol gyermekként, majd szülőként egykor létrejöt t az a mágikus, saját 
tapasztalaton alapuló mély kötődés, ami egy életre szól.

 Mindenhol megvannak az óvoda múltjának és jelenének azok a legendás óvónői, akik csalá-
donként több testvért is neveltek, s akik akár évtizedes távlatokból meghívót kapnak színházi 
szereplésre, koncert-fellépésre. Olyanok is van közöttünk, akik miatt az óvodapedagógusi pályát 
választot ta egy-egy ifjú kolléga. Akiket felnőt tként is szeretet tel emlegetnek volt óvodásai és 
szüleik. Mindannyiunk nevében köszönöm a szülők bizalmát, támogató segítségét és együtt-
működését, ami nem csak az intézmények érdekében végzet t közösségi munkában, hanem az 
ünnepeken való részvételeken is megmutatkozik. 

Tisza Tünde

 Negyven éve vagyok az óvodapedagógusi pályán, ebből 17. éve a 
Kékcinke Óvoda vezetője. Munkaközösségvezetőként jó érzéssel tölt 
el, hogy munkatársi csapataink összeszokott, egymás értékeit elis-
merő, egymást szakmailag és emberileg is támogató közösségek. Ez 
az összetartás nemcsak az egyes óvodák kollektíváit jellemzi, hanem 
a közöttünk, óvodavezetők közötti emberi és munkakapcsolatot is. 
Elmondhatom, hogy városunk óvodái közt nincs rivalizálás, sőt…! 
Óvodáink folyamatosan szépülnek és mi együtt örülünk az egyes egy-
ségeknél történt fejlesztéseknek. Közösen hoztuk létre a „Brunszvik 
Teréz nyomában” városi óvodapedagógiai konferenciát azért, hogy 
dolgozóink a folyamatos szakmai megújulás mellet t városi szinten is 

munkaközösségvezető
Mosonmagyaróvári Óvodavezetők Munkaközössége

Vidám óvodavezetők

Energetikai felújítás után a Majoroki Óvoda A Bóbita csoportszobája A Vackor Oviban

Az Őzikés ÓvodábanOstermayer ÓvodaLurkóvár Óvoda

Kékcinke Óvoda

Kékcinke tagóvoda
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forgó Bölcsőde let t a város legkorszerűbb kisgyermeknevelő intézménye. Szüksége is van erre a 
f iatalodó városnak és a közeli foly tatásra is, reményeink szerint a Gólyahír Bölcsőde bővítésével. 
Valamennyi bölcsődénk megújult, igazán, mintha anyaként válasz tanék, melyik a kedvesebb 
közülük: nem tudnék. Szakmailag ugyan szigorú személyiség vagyok, de gondjaikkal mindig 
megtalálhatnak a munkatársaim. Minden héten megfordulok mindegyik tagintézménynél, mert 
hiszem, csak akkor működhetünk jól, ha ismerjük  egymás megoldandó problémáit. Jó látni, ami-
kor végigmegyek a bölcsődében, hogy a munkatársak mosolyognak, a csoportszobák színesek, 
dekorációkat készítenek. Meggyőződésem, hogy a nyugodt dolgozói légkör és a csapatmunka a 
záloga mindennek. Közös programokat, k irándulást, családi délutánt, színházlátogatást, vacsorá-
kat szervezünk. Mi egy nagy család vagyunk. 

 Kisgyermeknevelőként, vezetőként elsődleges célnak mindig a gyermek, a család érdekét te-
kintet tem. A kiegyensúlyozot t gyerekek tehetik szüleik életét is harmonikusabbá, boldogabbá. 
Mi mindannyian, dadusok, gondozók, k isgyermeknevelők ehhez járulunk hozzá szeretet tel, oda-
f igyeléssel. Munkánk elismerése a szülök , nagyszülők visszajelzése. 43 évemet annak tudatában 
szeretném lezárni, hogy az utánam következők tovább viszik a bölcsődei nevelés-gondozás magas 
színvonalát.

Radányi Zoltánné
intézményvezető 

Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye

 Pályám kezdete óta mindig tele voltam kihívásokkal gondozónőként, 
csoport vezetőként, k isgyermeknevelőként, bölcsődevezetőként, szakta-
nácsadóként, végül 2019-től intézményvezetőként. Hosszú utat tet tem 
meg a mosonmagyaróvári bölcsődékben. Életpályám beteljesedésének 
tekintem, hogy a városunkban működő 5 tagintézmény vezetője lehe-
tek. Nagyon büszke vagyok arra, hogy egy kivételesen jó kollektíva 
dolgozik együt t azér t, hogy legapróbbjaink ot thon érezzék magukat. 
A tapasz talt munkatársak mellet t öröm, hogy sok pályakezdő f iatal 
is megtalált bennünket, újszerű látásmódjuk jól k iegészít i a bevált 
gyakorlatokat. Nagy dolognak tar tom, hogy az elmúlt 5 év alat t két 
új bölcsőde megépítésének lehet tem részese. A Margaréta és a Napra-

A bölcsődevezetők közössége A Napraforgó Bölcsőde (2022) bejárata

Alvóhely a Napraforgó bölcsibenA Margaréta Bölcsőde (2019) korszerű épülete 
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5.
Kultúra, 

szórakozás, 
művelődés

Margaréta Bölcsőde Csoportszoba a Margaréta Bölcsődében

Micimackó Bölcsőde

Mosdó a Gólyahír Bölcsődében

A Micimackó Bölcsőde egységei

A Gólyahír Bölcsőde csoportszobája



tudjak bekapcsolódni. A z ipari épületeket mindig szeret tem, ezér t 
2010-től számomra ez a csúcs, maga az álom. Tudtam, érez tem, jó 
gazdája lennék az épületnek. Jó érzés, hogy a Futura a megnyitása 
óta eltelt 13 év alat t nem vált lelakot tá, hogy vonzó tud lenni évi 40 
ezer látogatónak. Nagyszerű, hogy felhőtlenül szórakozó embereket 
— családokat, nagyszülőket és unokákat — tudunk kiszolgálni. Új 
ötleteim persze mindig vannak. A megvalósításban a város vezetése 
és egy jó csapat áll mögöt tem.

 Amikor 2018-ban az egykori Mofém Kultúrház felújítá-
sába becsatlakozhat tam, újabb kihívást és nem a feladatot 
lát tam.  A  P-Art  Rendezvényház  létrejöt tével  egy  másik  kor-
osz tály szórakoz tatása került középpontba egy exkluzív rendez-
vényhelyszín megálmodásával. Kizárólag színvonalas rendezvé-
nyeknek adunk ot thont az egyedi k ialakítású belső tereinkben. 
A létesítmény különlegesen megtervezet t parkja igazi ékszerdobozzá 
teszi a Lajta-parti épület közvetlen környezetét is. Gyermekeink és 

 A város iránti feltétlen szeretetem végigkíséri egész életemet. It t 
élő nagyszüleimnek köszönhetem a legtöbbet. Ők voltak azok, akikkel 
óvodáskoromtól kezdve együt t jár tam a természetet. A z Itató, a Laj-
ta-spicc, a Kiserdő egésze olyan természetes volt számomra, mintha 
ot thon lennék benne. Boldog voltam, amikor t izenegy éves koromban 
ideköltöz tünk  családommal  Mosonmagyaróvárra,  mert  bármerre  is 
járhat tam, mindig megtaláltam azokat a kalandos és szép helyeket, 
ahol k icsiként szeret tem lenni. Később, egyetemistaként már más 
szemmel f igyeltem környezetemet. Töretlennek lát tam a város fejlő-
dését, így nem is volt kérdés, hogy a Műegyetemen szerzet t terve-
zőmérnöki diplomámmal it t helyezkedjek el. Pályakezdőként a Pol-
gármesteri Hivatalban, majd gyermekeim – Csenge, Kincső, Zselyke 
és Borka — születését követően egy bútor tervező cégnél dolgoz tam 
magántervezőként. Minden, ami életemben tör tént, abba az irányba 
vit t, hogy a Futura Természet tudományi Élményközpont koncepció-
jának felépítésébe, a tervezésbe és üzemeltetésbe magabiz tosan 

Az egykori Mofém kultúr színházterme

Dunaszigeti tábor Pihenőhely a dunaszigeti táborban (2019)
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P-Art Rendezvényház (2021)

igazgató 
FUTURA Szolgáltató Központ

Horváthné Pákozdi Emese

Minden dolgozó munkája egyaránt fontos

FuTuRA – tudományos játszóház a közel 300 éves falak között
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unokáink úgy járhatnak ide, ahogy mi tet tük annak idején, amikor 
diszkóba vagy koncer tre jöt tünk. Ebben anyaként nekem ez a leg-
nagyszerűbb. Üzemeltetőként leginkább az, hogy az Önkormányzat 
ismét egy ér tékes épületet mentet t meg az enyészet től az utána 
következő generációk számára.

 Diákként sok mindent k ipróbáltam, amire az 1970-80-as évek-
ben lehetőség volt. Így út törőként a dunasz iget i tábor lakója voltam 
nyaranta. A tábor üzemeltetését az immár Szolgáltató Központként 
működő Futurával 2022-ben nagy nosz talgiával vet tem át, hiszen 
ismét olyat kaptam az élet től, aminek volt előzménye, amihez sze-
mélyes emlékek fűznek . Amikor végigjárom a szépen parkosítot t 
területet, a s téget a v ízpar ton, az igényesen átalak ítot t, fűthető 
faházakat, bizony eszembe jut, milyen volt, amikor zseblámpával 
a kezünkben, botorkálva jár tunk az őrbódétól az erdős részek ig 
vagy milyen más volt akkor is, mikor K incső lányom nyaralt ot t. 
Mindket tőnek megvolt a maga varázsa, de az igazi öröm az, hogy 

��

A Központi Konyha épülete

Jó hangulatú ebédlő (2019)

a tábor fennáll és mondhatom, maximális k ihasznált ság mellet t 
működik . 

 Egész életemben menzás voltam és az vagyok ma is. Mosolyog-
tam, amikor újabb feladatként bővítet ték tevékenységi körünket és 
immár 2.500 gyermek és a város szociális étkez tetésében érintet tek 
napi étkezését is feladatul kaptuk. Nemes teendő, aminek ellátásá-
ban minden dolgozó munkája egyaránt fontos. Ezzel a biz tos hát tér-
rel, és a város legmodernebb eszközökkel felszerelt főzőkonyhájával 
úgy érzem, ennek is meg fogunk felelni. Hiszem, hogy mindig lesz 
valaki, aki emlékezni fog arra, milyen volt a menzás pirítot t dara íze 
meggymártással…

A legmodernebb konyhánk nekünk van

Csiszár Péter
ügyvezető igazgató

Flesch Nonprofit Kft.

 A  festmény  sem  vászon  és  festék , mint  ahogyan a  zászló  sem bot  és 
vászon. Egy épület sem tégla és kábelek , üveg és fa. A város sem ház és 
emberek, utcák és folyók – hanem az a hely, ahol élünk, az a hely, ahol 
dolgozunk.

 Napjainkban, felgyorsult világunkban a kultúra, a kulturális fejlesztés fel-
adata gyakran szorul háttérbe, sokszor rendelődik alá a mindennapi, praktikus 
feladatoknak, mintegy mellékes, nem egyszer fölöslegesnek tűnő kiadásként. 
A hétköznapok rutinjában hajlamosak vagyunk megfeledkezni a kultúra te-
remtő erejéről: arról, hogy a kultúra, a kulturális hagyományok ápolása kö-
zösségi produktum, vagyis a kultúra közösséget teremt, ápol és erősít. Az erős 
közösség pedig a hétköznapi problémák megoldásában is hatékonyabb.

A Flesch Károly Kulturális Központ

A közművelődésben, könyvtárban és a médiacentrumban dolgozók közössége

Flesch aula
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 A Flesch Központ, a Szigetköz Agórája és tagintézménye a Fehér Ló Közösségi Ház, Győr-Moson-
Sopron Vármegye legnagyobb személyi és infrastrukturális feltételekkel működő többfunkciós közmű-
velődési intézménye. Mosonmagyaróvár és a Szigetköz szívében olyan multifunkcionális komplexum, 
ahol minden egy helyen megtalálható: kulturális centrum, városi könyv tár, médiaközpont, pályázati 
iroda, fesz tiválközpont, koncer thely, tehetséggondozó műhely, felnőt tképző és tudásközpont. A város 
és a térség legnagyobb közművelődési intézményeként iskolák produkcióinak, városi ünnepségeknek 
színtere. Galéria ‘94 kiállítótermében és FrontAr t k iállításain a város és a régió művészei mellet t 
hazai és külhoni művészek alkotásai láthatók. Pixel Galériájában havonta mutatkoznak be fotómű-
vészek. A térség legnagyobb színpadán és színház termében folyamatosak a teltházas színházi és 
komolyzenei bérletsorozatok , szabadelőadások. 

 Az elmúlt másfél év tized alat t egy hagyományos kisvárosi kulturális központból a vármegye 
legnagyobb közművelődési intézményévé fejlődtünk, valamint Magyarország 16 legnagyobb és 
legmagasabb színvonalú szakmai intézményének és rendezvényszervező szervezetének egyikévé 
váltunk. 2022-ben a vármegyében elsőként érdemeltük ki a Közművelődési Minőség díjat, mely a 
közművelődésben a legmagasabb elismerés, amit intézmény kaphat. 

Szigetköz piknik a Vár tónál

Galéria ’94 kiállítóterem

Flesch Károly emlékkoncert (2023) Made in Hungária helyi fellépőkkel (2023) Szent István Napok a Várnegyedben

Fehér Ló Közösségi Ház

Adventi gyertyagyújtás MosonbanBoragora – Fröccsterasz a Városközpontban

Zeneiskolások koncertje Szent István Napok Mosonban

Néptáncosaink
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Pap Alexandra
megbízott szakmai vezető

Huszár Gál Városi Könyvtár

 Könyvtárunk az utóbbi években látványos megújuláson esett át. Célunk az, 
hogy a megújult teret élettel töltsük meg, intézményünk ne csupán könyvkölcsön-
ző, hanem közösségi tér is legyen. Az elmagányosodás korában élünk: a Huszár 
Gál Városi Könyvtárnak egyre inkább egyfajta találkozóhellyé kell válnia, ahol 
mindenkinek lehetősége van szerveződni, összejönni és időről időre visszatérni. 
A közösségek nagy segítséget jelentenek a fiataloknak és az időseknek egyaránt 
mentális egészségük megőrzésében. A tanulás vagy kikapcsolódás céljából ide 
betérő látogatót nem csupán esztétikus és modern környezet, hanem segítőkész, 
empatikus könyvtárosok is várják. Munkatársi közösségünk legnagyobb erőssé-
ge a felkészültségben, hivatásszeretetben és csapatszellemben rejlik. Gárdonyit 
idézve: „… a falak ereje nem a kőben van, hanem a védők lelkében.”

Czuppon Tamás
múzeumigazgató
Hansági Múzeum

 Régészként 2015-ben kerültem haza a mosonmagyaróvári Hansági 
Múzeumba, melyet 2020 ősze óta igazgatóként vezetek. Számos pozitív 
fejlesztés történt ez idő alatt, melyek mind a múzeum fejlődését szolgál-
ták. A Mosonvármegyei Múzeum épülete és kertje felújítása óta kitelje-
sedett, funkcionálisan is belaktuk. A Cselley-ház galériája 2021 óta új 
köntösben fogadja a klasszikus művészetek kedvelőit, a dolgozók pedig 
sok évtized után felújított irodákban végezhetik a mindennapi munkát. 

 A 20. század traumáin túl néha „városi terítékek”, máskor mamutok 
és kardfogú tigrisek váltották a falakról lenéző klasszikus vagy éppen 
kortárs műveket a Lajta folyó „partján”, túl a már 140 éves jubileumon.  
Nyár esti koncertek mellett, többezer éves tárgyak mutatkoztak be. 

A legfontosabb az intézmény közösségeVárosi könyvtárunk

OlvasóteremKönyvtáravató (2021) Ünnep a Múzeumkertben Múzeumi foglalkozás

Gyermekkönyvtár A felújított 1848-as emlékmű
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A Cselley-ház

 Fiatal csapatunk kiemelt célja a fiatalok megszólítása és a múzeumi világ bemutatása. 
Örömteli,  hogy  folyamatosan  növekszik  azon  óvodás  vagy  iskolás  csoportok  száma,  akik  mú-
zeumpedagógiai foglalkozásainkat választják a városban és a járás településein is. Talán a 
legnépszerűbb programok között mégis a nyári diáktáborok vannak, melyek minden évben telt 
házzal zajlanak le. Lehet, az a siker titka, hogy ilyenkor kicsit mi is táborozunk, együtt móká-
zunk a gyerekekkel. 

 Fontos, hogy kimozduljunk az intézmény falai közül, amit jól mutat, ez idő alat t nem csak 
hazai, hanem több nemzetközi Ausztria-Magyarország, Szlovákia-Magyarország vonatkozású 
projekt valósult meg az intézményben. Nyitot tunk közös magyar-osztrák együttműködés ke-
retein belül kiállításokat, és kölcsönöztük a történeti Moson megye tárgyait hazai és külföldi 
intézményeknek. Tudományos kutatásainkat pedig prezentálhattuk magyar, osztrák, szlovák, 
román, olasz vagy akár német konferenciákon, előadásokon. 

 Mégis talán a legfontosabb az intézmény közössége, ahol a korábbi fluktuáció helyet t az 
állandóság vet te át a szerepet. Ez az állandóság az alapja annak, hogy a múzeum folyamatos 
fejlődést tud mutatni és a helyi közösségek életében aktív szereplő tud maradni. 

6.
Városmarketing

a
virágzó értékek 

mentén

A Mosonvármegyei Múzeum épülete

Múzeumpedagógiai foglalkozás A mi Lajtánk időszaki kiállítás

Néprajzosunk bemutatója
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ként használták a logót. Kiteljesedett a város és a kis embléma is, amelyet 
most megújítva, mégis megtartva új üzenettel töltöttük meg. Azzal, amit a 
kiadványban megszólalók szavai is sugallanak. 

 A kultúra, a sport, az oktatás, a szociális és az egészségügy területén 
dolgozókat, a virilistákat vagy a Pro Urbe díjasainkat köszöntő rendez-
vényeinkbe is ennek tükrében igyekeztünk egyéni hangulatot belevinni. 
Nem  véletlen,  hogy  a  város  nagykönyvét  jeles  eseményeinkre  elvisszük 
és megörökítjük az utókornak azok kézjegyét, akiket a Képviselő-testület 
kitüntetőleg elismer. 

 Az elmúlt tíz év alatt több mint 100 önkormányzati rendezvény szerve-
zője voltam. Mindig a minőségre, az emlékezetességre törekedtem, arra, 
hogy a pillanatok megérintsék az embereket: érezzék a tiszteletet, odafi-
gyelést, ami megilleti őket. Mindig nagyszerű munkatársak, oktatási intéz-
mények, civil szervezetek és a Flesch Központ segítették a megvalósítást. 
Olyan emberek, akikkel az értékteremtés maradandó, közös célunk.    

Vizsy-Gombosi Lilla
polgármesteri titkárságvezető

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

 Örömöt szerezni nagyszerű érzés. Kivételes lehetőségként élem meg, 
hogy önkormányzati munkám során olyan feladatok találtak meg, amikkel 
közvetve vagy közvetlenül, de mindig személyeket, a város lakosságát, az 
ide látogatókat vagy éppen testvérvárosainkat kellett megszólítani. Ami-
kor a Virágzó Város kampányt elkezdtük és ennek révén márkaépítésbe 
fogtunk, nem gondoltuk, hogy a kis tulipánt, ami a várat, a lakóházakat, 
a szépen gondozott parkjainkat és a gazdasági fejlettséget egyszerre szim-
bolizálja, ennyire elfogadják, megszeretik. Köztereken, autókon, városka-
puinknál, futóversenyen vagy az MKC mérkőzéseken, mindenütt ezzel ta-
lálkozhattunk. Turisztikai kiadványainkat ennek jegyében jelentettük meg, 
intézmények, vállalkozások mellett magánszemélyek, üzletek is sajátjuk-

Pro Urbe Mosonmagyaróvár díjátadás (2023)

A Magyar Kultúra Napja városi ünnepségNyugdíjas egyetemi diplomaosztó (2023)

A kiváló tanulókat is ünnepeljük

 A Városi Krónika mindent megőriz

Az új szlogen már a köztereken is hirdeti a város értékeit

A virág mindenkit megérint Emlékfal a Pro Urbe díjasoknak

Névre szóló díjak készülnek
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munkacsarnok nem csak a kézi- és röplabda edzéslehetőségeket javítja, hanem: a Mosonma-
gyaróvári Atlétikai Club szakmai munkáját is segíti. A tavaly átadott rekortán atlétikai pályát az 
eddig is kiváló eredményeket elért versenyzők mellet t a sportolni vágyók is örömmel használják.  

 A Báger-tó körül kiépítet t rekortán futókör gyönyörű természeti környezetben szolgálja a vá-
roslakók  kikapcsolódását. A korcsolyázni vágyók élhetnek a városi jégpálya adta lehetőséggel, 
ami gyorsan a fiatalok és a családok kikapcsolódásának kedvelt helyszínévé és a jégkorong-
csapat  ot thonává  vált.   Mosonban a néptáncosok és a küzdősportolók belakták a Tánc- és 
Sportcentrumot, sokan használják a közelben az extrém sport igényeket kielégítő új görpar-
kot. A Károly utcán a kültéri kézilabdapálya és mini futókör a környéken élők és az iskolások 
egészséges életmódját segíti. Hozzájárultunk a MOGAAC Sportcsarnok felújításához, segítve a 
kosárlabdázókat, karatésokat.   Büszkék vagyunk az MVSE evezőseitől kezdve a kung fun át a 
labdarúgásig minden egyesületre és sportolóra. Nem véletlen, hogy Városi Sportgálán díjazzuk 
a legkiemelkedőbb eredményeket elérőket. Számomra az a legszebb pillanat, amikor a színpadra 
érnek és az arcukon látom az örömöt, büszkeséget. Ezért illeti köszönet az edzőket, sportveze-
tőket és a szülőket, akik nélkül nincs eredmény, nincs siker. 

 A sportért felelős alpolgármesterként mindig szívügyemnek te-
kintet tem a szabadidő és versenysport feltételeinek biz tosítását, 
folyamatos  fejlesztését.  Fontos  számomra,  hogy  a  sporton  keresztül 
szerte az országban és külföldön egyaránt városunk jó hírét vigyük. 
Éppen ezért támogatunk minden olyan rendezvényt, amely ezt a célt 
is  szolgálja.   Az elmúlt években számos sportcélú beruházás, fej-
lesztés  történt.  A  versenysport  területén  legnagyobb  büszkeségünk 
és  a  városmarketingben  is  fontos  szerepet  játszik  a  Mosonmagyar-
óvári Kézilabda Club. Az állandó teltházzal rendezet t hazai mér-
kőzések a szurkolói háttérnek köszönhetően is fantasztikus han-
gulatot teremtenek az UFM Arénában.  Az Aréna mellet t építet t 

Dr. Iváncsics János
alpolgármester

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

MKC meccs előtt az Arénában

A legjobb eredményeket elért edzők a sportgálán (2024) Félmaraton rajt a rekortán pályán Tánc- és Sportcentrum Mosonban

JégsárkányainkNB-I-es kézilabdacsapatunk a Motherson Mosonmagyaróvár

MAC atlétikai futópálya

Görpark a Gabonarakparton (2023)

Futás a BágerRingen
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